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Víc než stovka tuzemských i zahraničních firem nabídne už po jednatřicáté nejen
studentkám a studentům Západočeské univerzity stáž, brigádu nebo rovnou práci na plný
úvazek. Náboráři obsadí technické fakulty v kampusu ZČU ve středu 25. března od 10 do 16
hodin. Dorazit může i veřejnost.

Veletrh pracovních příležitostí při ZČU každoročně navštíví téměř 4 000 studujících a absolventek a
absolventů. „Největší poptávka z řad vystavovatelů je obecně po studentech a absolventech
technických fakult, a to kompletně napříč všemi obory. Neznamená to však, že by zde uplatnění
studenti humanitních oborů nenašli," řekl Petr Břicháček ze Stavovské unie studentů. Ten studujícím
i dalším návštěvníkům doporučuje, aby se na setkání s firmami připravili předem. Základem je podle
něj aktualizovat si životopis a ujasnit si, o jaké pozice mají zájem.

Studentům i absolventům náboráři nabídnou prakticky vše, od spolupráce na trainee programech
přes brigády až po práci na hlavní pracovní poměr. V roli zaměstnavatele se už tradičně představí i
ZČU. „Letos nás zájemci najdou na stáncích na všech třech technických fakultách. Studující si často
neuvědomují, že i na univerzitě mohou po dokončení studia najít práci. Nabízíme akademické,
vědecké ale i administrativní, manuální a jiné odborné pracovní pozice,“ doplnila vedoucí odboru
lidských zdrojů ZČU Štěpánka Pirnosová.

V Plzeňském kraji bylo v únoru 7 tisíc neobsazených pracovních míst. Na řadu z nich firmy
dlouhodobě shánějí i uchazeče a uchazečky s vysokoškolským vzděláním. „Zaměstnavatelé hledají
odborníky s VŠ vzděláním často už mezi studenty ještě v průběhu jejich studia. Zde se typicky jedná
zejména o nejrůznější technické profese ve strojírenství, elektrotechnika, IT a podobné,“ řekla
ředitelka plzeňské pobočky Úřadu práce ČR Pavla Janovská. Podle ní ale zaměstnavatelé v regionu
momentálně ve větší míře poptávají i zdravotníky, učitele nebo školní psychology.

Pro vystavování a prezentaci více než stovky zaměstnavatelů poslouží prostory Fakulty strojní,
elektrotechnické a aplikovaných věd. Veletrh spolu se ZČU opět pořádají Stavovská unie studentů
ZČU v Plzni a studentská organizace IAESTE ZČU. Seznam firem a pozic, které náboráři na veletrhu
nabídnou, je k dispozici v letošním průvodci veletrhem.
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